

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

干了半年多，包工头突然“失踪”了

30余名建筑工人讨薪犯难

本报10月11日热线消息

(记者 郁恒吉)来自淄博、菏泽两地的30余名建筑工人3月初便来到临沂汀水河大桥建设工地打工，没想到包工头国庆节后便不见踪影，30余建筑工人面临讨薪无门的困境。建设项目负责人表示，他们正在积极协调，核算完成并待包工头确认后便会发放工

人工资。

淄博的孔先生告诉记者，2010年3月4日，他通过熟人介绍和7位同乡一起来到汀水河大桥建设工地，他在工地上主要负责绑钢筋。“当初，来工地前与包工头商定的薪酬标准是计件发放，零工工资每天100元，干了半年多了，竟然连一分钱的工

资都没有看到。”孔先生说，他还表示同他在一起干活的还有20多位来自菏泽的建筑工人，也遇到了同样的困境。

“国庆节后，便一直没见到包工头，后来听人说包工头因为工程进度、质量等问题已经不再继续承包此工程了。10月初，在此打工的一些本地建筑工人都领

到了部分工资，他们30余人却未领到，到项目部询问得知，他们的工资都是由包工头负责发放。”孔先生说，由于包工头的离去，他们已经不在工地上干活了，只能暂时住在工地上等待工资发放后再回家。

11日下午16时许，记者联系了该项目总工程师王某。他表示，他们公司当

初与该包工头签订的是工程料协议，按混凝土的方数支付包工头工程款。后来，由于该包工头实力不够，影响了施工质量和施工进度，项目部不满意其工作，包工头便自动离职，不再承包此工程了。目前，他们正在积极协调，待包工头回来确认工资核算等情况后便会及时发放工人工资。

俩小学生捡钱包不心动

骑车仨小时

辗转寻失主

本报10月11日热线消息

(记者 崔洪英)两名小学生在超市购物时捡到一个钱包，里面有现金和各种证件，于是他们在大人的陪同下，根据失主身份证上的地址来到失主所居住的小区，经过多方打听和寻找，骑着自行车辗转三个多小时，终究找到失主。

刘晓慧和李晓军是砚池街小学的两名学生，据晓军的母亲孙女士介绍，10日下午2:00左右，她和两个孩子在新华路附近的一家超市购物，无意间，两个孩子捡到一个女士钱包，打开一看，里面有300多元现金，还有身份证、超市购物卡、药房会员卡、美容卡等证件。

“我们带着孩子按照药房会员卡的地址找到药房，结果查询结果是空号，于是便根据身份证上的地址顺着解放路，骑着自行车一直找到失主所居住的小区。”孙女士说。

两名小学生跟随母亲来到失主所居住的交运公司家属院，找了很长时间并未找到失主的家，后来在保安人员的指引下来到物业公司，物业工作人员拨打了多个电话，但还是没联系到失主。于是他们又来到东关派出所，在派出所人员的帮助下，终于找到了失主。

当他们将钱包交还失主准备回家时，已经是下午5点半，为了找到失主，他们骑着自行车整整辗转了三个半小时。



兰山区李女士来电询问:我刚刚换了工作单位，在原单位交纳了公积金，新换的单位不交公积金，问公积金将如何处理，是否能提出来，具体手续怎么办理？

临沂市住房公积金管理中心：职工在境内因工作调动，不得提取住房公积金，由原工作单位经办人员到公积金中心各分支机构办理账户转移手续。原工作单位不予办理的，职工可以向公积金中心投诉，或凭有效证明材料直接向公积金中心申请办理账户转移手续。账户转移原则上采取转账方式，不能转账的，可以电汇或者信汇到新工作地的公积金中心。新单位未建立住房公积金制度的，原工作地公积金中心可将职工账户暂时封存。

值班记者 郁恒吉



两车“顶牛”

11日下午14时许，在市区滨河路与解放路桥交会岔路口，一辆轿车与对面的货车迎面相撞，事故造成轿车头部受损严重，所幸并无人员受伤。

记者 廖杰 摄

27块钢化玻璃

一年“自爆”10块

本报10月11日热线消息

(记者 刘遥 实习生 张玉)“我们宾馆门口一共就安装了27块钢化玻璃，一年之内竟然自爆了10块，其中一块掉下来差点砸伤人！”临沭县一宾馆雨棚处钢化玻璃频频“自爆”让施工方头疼不已。

10月11日，记者来到临沭县正大商务宾馆，见到了钢化玻璃自爆后的雨棚。据施工人员介绍，每块钢化玻璃的面积近2平

方米，总共27块，其中有9块钢化玻璃已荡然无存，仅剩下7块临时遮挡的塑料布和两个没来得及修缮的“天窗”。

“一块玻璃有50多公斤重，而且都是半夜自爆，裂开后就在上面悬着，我们都不敢在玻璃下面走。”该宾馆陈经理告诉记者，就在上个月，一位顾客打着手机从正门出去，头顶一块玻璃垂直掉下来砸在她旁边的地上，她吓

得脸都白了。“随时都有可能自爆的雨棚，直接影响了我们正常营业，顾客进出怎么放心？”陈经理十分忧虑。

施工方临沭县瑞艺居装饰公司王经理称，自己从事这一行已经有10多年的经验，遇到过钢化玻璃自爆情况，但27块坏10块这么高的自爆率，从来没有见过。王经理说，从年前第一块玻璃自爆后，他们曾3次找到厂商请对

方派工人查看现场，对方始终没有回应。

记者联系到玻璃制造商负责人尤经理。尤经理对该厂加工的钢化玻璃表示十分自信：“我们加工的钢化玻璃都是经过国家强制认证的，不会出现这么严重的问题。”尤经理表示近日将派方面的技术专家到现场勘查。

目前，双方正在进一步协调中。

酒后爬桥栏

疑因家庭纠纷

本报10月11日热线消息

(记者 周磊 展萍 娄雅哲)11日下午，在市辖区金雀山路沂河大桥上，一名30岁左右女子坐在栏杆上要跳河轻生，家人和民警先后赶到，在丈夫和孩子的劝说下，终于放弃轻生念

头。

下午3时40分许，记者闻讯赶往事发现场，轻生女子已经离开。据目击者介绍，那名女子喝了酒，表情很痛苦，当时就坐在金雀山路沂河大桥西头南侧的栏杆上，准备跳

河。正在河边钓鱼的群众看到后，都在围观，也有不少人劝其下来，但是她没有反应，于是有热心市民拨打110报警。

据了解，该女子的丈夫和孩子随后也来到现场，并且对其进行劝慰。“从他们

的谈话看，她喝酒后要跳河大概是因为家庭内部矛盾。”围观者张先生这样告诉记者。几分钟后，该女子终于放弃跳河念头，从栏杆上下来了。

下午4时许，记者来到金雀山派出所，当时处警的

民警称，民警赶到的时候该女子的丈夫和孩子已在现场，而且女子刚刚从栏杆上下来，其家属称这是自己的家事，拒绝民警处理，也不愿意透露个人信息。随后该女子在家人的搀扶下离开现场。

女子欲轻生

的民警称，民警赶到的时候该女子的丈夫和孩子已在现场，而且女子刚刚从栏杆上下来，其家属称这是自己的家事，拒绝民警处理，也不愿意透露个人信息。随后该女子在家人的搀扶下离开现场。

值班记者 郁恒吉